
防災訓練アンケート集計結果 

１ 防災訓練に参加してどうでしたか？ 

 

 

 

 

 

２ 今後、防災訓練の機会があったら参加したいですか？ 

 

 

 

 

 

３ 防災訓練の機会があったら、参加を他の人に勧めますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

21

1

1

黒石高校職員

勉強になった（良かった） 勉強にならなかった（良くなかった） どちらでもない
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黒石高校職員

参加したい 参加しない どちらでもいい
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黒石高校職員

勧めたい 勧めない どちらでもない



防災訓練アンケート集計結果 

４ 防災訓練に参加し、防災に関する意識は高まりましたか？ 

 

 

 

 

 

５ 災害発生時、家族と連絡する方法を決めていますか？ 

 

 

 

 

 

６ 印象に残っている訓練は何ですか（複数回答可） 
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運営訓練（段ボールベッド、避難受付など）

応急復旧訓練（グランド脇の各ブース）

火災防ぎょ訓練（はしご車での救出）

火災防ぎょ訓練（校舎への一斉放水）

火災防ぎょ訓練（初期消火）

救出訓練（応急救護所にてトリアージ、重傷者は病院へ搬送）

災害情報収集

体育館での避難所開設

伝達訓練（防災へリが上空偵察し、指揮本部へ連絡）

倒壊建物内救助

避難

避難誘導訓練（自宅から移動できない住民を車いすと担架で移送）

黒石高校職員
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黒石高校職員

意識が高まった 意識は高まらなかった どちらでもない
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黒石高校職員

決めている 決めていない これから決めるつもりである



防災訓練アンケート集計結果 

７ 印象に残っている訓練は何ですか（複数回答可）。 

・プロの仕事を間近で見て、消防の仕事にあこがれを抱いた生徒もいたのではないかと思います。 

・東日本大震災の経験を風化させてはいけないと感じた。 

・専攻科生も参加させたいと思いました。トリアージなど、実際に仕事で経験する可能性もあり、当事者意識の向上 

 のため参加させたいです。 

・黒石高校が地域の学校として、地域を巻き込んだ防災訓練を行う機会をもっと増やしていければいいと思います。 

・報告・連絡・相談の大切さを改めて実感した。 

・関係者が多くなればなるほど連絡が徹底しにくくなるようなので、本当に災害が起こった時の連携について不安に 

思った。 

・初めて見たので、参考になることが多かったです。実際に災害が起こったときにどのような行動すればよいか、日 

常からしっかり考えておくことの大切さを痛感しました。 

・はしご車などが、避難者を救助する場面等、実際に目の前で行われる防災訓練は貴重な経験であり、非常に有意義 

であった。 

・見ることのできない訓練を拝見し、普段私たちが防災に関して実践できることを日頃から考えようと改めて思いま 

した。 

・本番さながらに行えたことはよかった。体育館の避難所運営を見学したかった。勤務中に災害が発生した場合に、 

生徒の安全と家族の安全の両方考えなければならないことへの不安を感じた。 

・公衆電話や水の確保など、テントの内容をじっくりと聞ける時間が欲しかったところです。段ボールベット設営チ 

ームの活躍も是非見たかったです。 

 

 


